
Social Security Guarantee Survey 
1) Based on what you know so far, do you support or oppose the Social Security Guarantee

Act?
100% Support

0% Oppose
0% Still Undecided

2) The Supreme Court has ruled that Social Security benefits are NOT legally guaranteed
and that Congress has the power to cut or eliminate them for any reason. Prior to reading
this letter, did you know this?

99% Yes
1% No

3) Do you agree with the following statement "The Government's own experts say the
damage to the Trust Fund is increasing. Congress will, therefore, have little choice but to
cut benefits, raise taxes, or both when the next generation of retirees enters Social
Security.  That's why we need the Social Security Guarantee Bill." ?

100% Agree
0% Disagree
0% Unsure

4) Do President Biden's multi-trillion dollar spending plans make you more or less confident
about Social Security's future?

100% Less
0% More
0% Unsure



Survey of 1,000,000 Senior Voters

Question #1: How much blame to you place on Joe Biden and his war on fossil fuel for 
increasing gas prices by 60%?

92% Biden is clearly to blame for this. He told us this was his goal.
6% Biden is somewhat to blame.
1% Biden is not to blame for this.
1% No Opinion

Question #2: How much blame do you place on Joe Biden's more than $4 Trillion in new 
spending for causing the highest inflation rates we've seen in 43 years?

86% Joe Biden's out of control spending and war on American energy 
independence are entirely responsible for the highest inflation rates 
we've seen in 43 years.

6% The Biden administration is MOSTLY responsible for skyrocketing 
inflation.

5% Biden and his policies are NOT responsible for this inflation.
3% Not sure

Question #3: Who do you think was the better President for seniors - Donald Trump or Joe 
Biden?

92% Donald Trump
8% Joe Biden

Question #4: Who do you think was the better President for America overall - Donald Trump 
or Joe Biden?

98% Donald Trump
2% Joe Biden

Question #5: How would you rate Joe Biden's performance as President?
77% Abysmal
14% Poor

5% Fair
3% Good 
1% Execllent

Questions #6 Who do you trust more to protect Social Security - President Trump or Joe 
Biden?

93% President Trump
7% Joe Biden



Question #7: How concerned are you that Joe Biden and the Left will find ways to grab 
Social Security (FICA) tax revenue to fund their manic Big government 
socialist spending schemes….and are doing this now?

61% Very Concerned
35% Concerned

2% Not Concerned
2% Not sure

Question #8: What is your opinion of the Social Security Guarantee Act as proposed by the 
60 PLUS Association and that has been introduced in Congress by conservative 
Republican Alex Mooney?

96% Strongly Support
1% Support
1% Oppose
0% Strongly Oppose
2% Not sure

Question #9: How important is it to you to have conservative seniors organization that is 
truly protecting your social security FICA tax revenue from being diverted to 
fund the Democrat party's big government socialist spending schemes, in stark 
contrast to AARP which is effectively an arm of the Democrat party?

89% Very Important
6% Imporant
1% Not important, I support the Democrat party
4% No opinion



Survey of 1,000,000 Senior Voters

Question #1: How concerned are you about how out-of-control spending by politicians in
Washington threatens your Social Security income?

32% Very Concerned
66% Concerned

1% Not Concerned
1% No Opinion

Question #2: How concerned are you that the U.S. government prints trillions of new dollars 
each year as a way to pay for its manic deficit spending, which then creates 
inflation (now at the highest levels in 43 years) and erodes the value of your 
Social Security and retirement income?

63% Very Concerned
33% Concerned

1% Not Concerned
3% No Opinion

Question #3: Do you feel your monthly Social Security check buys as much as it used to 
buy?

5% Yes
86% No

9% Not Sure

Question #4: What is your level of AGREEMENT or DISAGREEMENT with this statement: 
“You earned your Social Security income by paying into Social Security your 
entire working life on the promise Social Security would be there for your 
retirement”?

86% I strongly agree with this statement
11% Agree

0% Strongly Disagree
1% Disagree
2% No Opinion

Question #5: What is your level of SUPPORT for or OPPOSITION to this legislation 
proposed by 60 Plus and that has now been introduced in Congress (H.R. 521)?

81% Strongly support
13% Support

1% Oppose
1% Strongly Oppose
4% Not sure



Question #6: Are you currently registered to vote?
93% Yes
7% No

*If "No" would you like 60 Plus to help you registered to vote?
4% Yes
3% No



Survey of 1,000,000 Senior Voters
Concerning The Threat to Social Security by the Socialist Left

How much blame to you place on Joe Biden and his policies for nearly doubling 
the cost of a gallon of gas?

89%
9%
1%
1%

Question #2:

Who do you think was the better President for seniors - Donald Trump or Joe Biden?
Donald Trump 
Joe Biden

Question #1:

Question #3:

Question #4: Who do you think was the better President for America overall - Donald 
Trump or Joe Biden?

93%

Joe Biden's out of control spending and war on America energy 
independence are Entirley responsible for the highest inflation wates we've 
seen in 41 years.
The Biden administration in MOSTLY responsible for skyrocketing 
inflation.
Biden and his policies are NOT responsible for this inflation.
Not sure

84%
16%

Question #5:

How much blame do you place on Joe Biden's more than $4 Trillion in new spending 
for causing the highest inflation rates we've seen in 41 years?

Biden is clearly to blame for this. He told us this was his goal. 
Biden is somewhat to blame.
Biden is not to blame for this.
No Opinion

81%

12%

3%

4%

81%
19%

Donald Trump 
Joe Biden

How would you rate Joe Biden's performance as President?
73%
16%

7%
3%
1%

Abysmal 
Poor 
Fair 
Good 
Execllent

Questions #6 Who do you trust more to protect Social Security - President Trump or Joe Biden?

Very Concerned

Joe Biden

65%
33%

1%
1%

7%

Question #7: How concerned are you that Joe Biden and the Left will find ways to grab Social 
Security (FICA) tax revenue to fund their manic Big government socialist spending 
schemes….and are doing this now?

Concerned 
Not Concerned 
Not sure

President Trump



6% Support

Question #8: What is your opinion of the Social Security Guarantee Act as proposed by the 60 
PLUS Association and that has been introduced in Congress by conservative 
Republican Alex Mooney?

1%

91% Strongly Support

2%

Question #9: How important is it to you to have a conservative seniors organization that is truly 
protecting your Social Security FICA tax revenue from being diverted to fund the 
Democrat party's big government socialist spending schemes, in stark contrast to 
AARP, which is effectively an arm of the Democrat party?

83%
12%

1%
4%

Strongly Oppose
Not sure

Oppose
0%

Very Important
Imporant
Not important, I support the Democrat party
No opinion



60 Plus Association Social Security Questionnaire

Question #1: Were you aware that Congress reserves the right at any time to "alter, amend, 
or repeal" any provision of the Social Security Act?

Question #5: Do you believe Congress working with the Joe Biden Administration is likley 
or not likely to force major changes to Social Security that would threaten the 
devlivery of payment and benefits to seniors such as provding payments and 
benefits to tens of millions of illegal immigrants?

70% Likley

Unsure

0%

60%
I do not support
I support

No  

0%

20%

I'm unsure

I'm unsure

10%

Question #4: How supportive are you of 60 Plus starting a new national campaign, which 
would require dedicating significant funding and resources, to reintroduce this 
bill in the 117th Congress and pass this important legislation?

40% I strongly support

0%

20%

Not likley

Question #6: Will you sign and return your Emergency Petition and send your best gift right 
now to help 60 Plus fund its National Campaign to pass the Social Security 
Guarantee Act?

80% Yes

I do not support

Yes

I'm unsure
No

Question #2: Prior to receiving the letter from Jim Martin, founder of 60 Plus Association, 
had you ever heard about the Social Security Guarantee Act?

50% Yes
40% No  
10% I'm unsure

10%

Question #3: How supportive are you of receiving a Benefit Guarantee Certifcate from the 
Department of the Treasury guaranteeing receipt of your Social Security 
payments and benefits?

40% I strongly support
50% I support
10%

50%
40%



U.S. Taxpayer Straw Poll on the 
"Social Security Guarantee Act"

Question #1: Many Amercans think Social Security is a contract with the government: you pay in
and you are paid back. But the Supreme Court ruled ( Flemming v. Nestor)  the
government has no obligation to pay it back and in fact they can spend it on
anything else they want. Before you received this letter were you aware of that?

81% Yes  
12% No
7% Undecided

Question #2: A host of economic and political expeerts agree the major reasons Social Security
is soon headed for bankruptcy is because Congress' decades-long habit of raiding
the Social Security Trust Fund to fund their own political self interests is draining it.
Do you personally approval of allowing politicians to use Social Security funds for
other political purposes?

9% Yes
82% No
9% Undecided

Question #3: The money that Congress has "diverted" from our Social Security trust fund has
largley been spent on special interest projects as favor to those who have the power 
to help them get re-elected. Were you aware that our Social Security savings are 
being spent on projects such as these?

38% Yes
61% No
1% Undecided

Question #4: As our staggering $36 Trillion Dollar national debt continutes to soar and Social 
Security is headed for inevitable bankruptcy, Congress will be considering proposals 
that may include reducing the amount of Social Security benefit payments rather than 
cutting themselves off from raiding the Social Security trust fund till for their own 
political self interests. Would you support legislation that would prohibit politicians 
from being able to reduce the amount of your Social Security benefits?

3% Yes
72% No
25% Undecided

Question #5: The Social Security Guarantee Act would guarantee anyone eligible would get their 
full benefits-- that is, get back what they paid into the program. It would prohibit 
politicians in Washington from reducing the amount of your Social Security check.
Do you favor passage of the Social Security Guarantee Act now pending in 
Congress?

88%
3%
9%

Yes
No
Undecided
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